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DOCUMENTATION DE SERVICE

pour le

récepteur

3022 A

1955, Pour secteurs alternatifs.

COMMUTATEUR BOUTONS POUSSOIRS

De gauche & droite:s
1. Interrupteur de réseaus
2. Commutateur de pick-up.

3 G0y 1 BET . 2027 m (350 B A4S Bdfa)
A PO, 3 185 - 580 m (1622 - 518 ke/s)
Rl 24 - 50,4 mw{12y5.~ 5,954c/s)
G Lutke i 3. e 3,43 8 (2000 & §8Me/s)
BOUTONS

De gauche & droites

Bouton sContrdle de volume.

Manette :Ferrocepteur.

Disque :Régulateur des graves.

Disque 3Régulateur de sons aigus.

Bouton sAccord.

TUBES

B1 - ECC85 B6 -~ EL84

B2 ECH81 BT - EZ80

BY - EBF80 B8 -~ EM80

B4 - Zr89 i

BS - EABC80

TAMPE D'ECLAIRAGE
79960 ~ 00 (7 ¥y 0% Amp. )

cnrimé sn Hellands

M.F.

AM.s 452 kc/s
F.M.210,7 Mc/s

TENSIONS DE RESEAU

110,125,145,220V

CONSOMMATION
env. 60 W.
FUSIBLE

400 mA.

Largueur & 640 mm
Profondeurs 260 mm
Hauteur : 385 mm

HAUT-PARLEURS
2eWE67011 (2=5009).

POIDS
env.l1l kg

93 983.68.1.28



Partie AJM.

30224
I REGLAGE DU RECEPTEUR

Avant de régler les circuits H.F., ajuster l'aiguille sur le point
de réglage le plus gauchesavec le condensateur variable dans la po-
sition "capacité minimum",
Contrdle de volume au maximume
Contrdles de tonalité sur "“qualité".
Relier un voltmétre aux bornes de haut-parleur supplémentaire par

1'intermédiaire d'un transformateur d'alignements.

Dévisser les noyaux de S47 et 543 aussi loin que possible (seulement

pour les circuits M.F.).

Gemme | Point Signal Connecter Régler Consigne

d'on= | d'alig= l'oscilla=

des nement teur service

é ¥

Fil- P.0. | 1550ke/s| 452 ke/s | g1B2 & tra- | S48,547 | max.de
tres de vers 33000 sortie
bande pF 542,543
3 ME s
il P.0. | 1550kc/s| 452 kc/s 4 la douille S30 min. de
tres = d'antenne sortie
bou= a2 travers
chon une antenne
M. F. fiC‘biVe.

Bl 550kc/s| 550 kc/s Ferrocep~ S36,S31' | max. de
Cir— teur dans sortie
cuits la position
7.7, 1550ke/s| 1550kc/s teis €51,C36
et Nextérieurs"
oscil- '
lotours| 6.6 151ke/s| 151ke/s S34,532' | max.

340ke/s| 340ke/s C52,C37 | de sortie
5,85Mc/s| 5,85Mc/s 538,829 | max.

0. Cs 12,4Mc/s| 12,4Mc/s C48,C35 | de sortie
Fil-
tre
d'ima- |GeOs 190ke/s| 1094ke/s $33 min,
ge de sortie

GQO' V




Partie F.M,

30224

Shem

Ajuster 1l'aiguille sur le point de rézlage le plus gauche, (Bloc de
syntonisation sur minimum).

Contrdle

de volume

au maximum,

Contrdles d» tonalité sur "qualité",

Relier un voltmétre aux bornes de haut-parleur supplémentaire par
1l'intermédiaire d'un transformateur d'alignement.
(Seulement si 1'on emploie un oscillateur service pour FoMj s
Relier un voltmdtre % diode (D,V.) sur CT76.
La tension sur C76 ne doit pas &tre supérieure & environ 2 Vj; réduire
donc si nécessaire, l'intensité du signal d'entrée.
Commuter la gamme F.l,
Dévisser les noyaux de 551, S46, S41 et S23 autant gue possible.
(Seulement pour régler les circuits M.F.)s
Le réglage & 1l'aide d'un oscillateur service F.lM,
Point Signal Connecter Régler Consigne
dialig- l'oscilla-
nement teur ser-
vice & :
Fil- | 101 Mc/s|10,7Mc/s |g1B4 & travers 849 maXeDeVe
tres dév.de 1500 pF 351 max.de sortie
de fréaq.
bande 22,5kc/s |g1B3 & travers S45,546 | max.D.V,
M.F, frég.mod. 1500 pF ] r
500 ¢/s
g1B2 & travers 540,841 maxeDeVe
1500 pF ¢
Boite métallique 522,523 | maxe.D.V.
autour de B1 # ‘
Til-
fpa e [ $12,813 | min. de sortie
bou~ e
chon ‘
Cir- | 87,5Uc/s 87,5Mc/s FOL T C20,C17
cuits dév.de i ¥
HeFs fréqg.
g 221 ke/s max. de sortie
ogCcil— frégemodq
la~ 500 ¢/s
teurs
100 Mc/s{ 100 Mc/s 1 | 420,817
dév,de : !
fI‘éQQ
22,5ke/s
frég.mod,
500:¢/s
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Le réglage a4 l'aide d!

un ogeillateur

30224

service A.M,

Point Signal Connecter Régler Consigne
d'alig= [(non-modulé)|1l'oscillateur
nement service
Filtres g1B4 & travers uA9 maxeleVae
de ban- |101Mc/s | 10,TMc/s 1500 pF ggEgd s51 % mineD.V,
de M, F,
g1B3 & travers 845,546 maxeDe Ve
1500 pF
g1B2 & travers S40,841 maxeDe Ve
1500 pF
PoteclBiallir | gbocssa’ | miniD.Y.
que autour de
B1
Filtre
ey FM. 1< | 812,513 | min.D.V.
chon T
M. T
87,54c/s | 87,5Mc/s 4 e €20 ,)017
Cir=
cuits maXe
B
et DoVo
oscil-
lateurs Wog ye/s | 100 Me/s P L | s20,817

fl
5%
Connscter sur Eg;-deux résistances connectées en série de 250 kQ,

relier le voltmétre & diode entre le noeud des résistances de 250 kQ

et le noeud de R5T7 - CTHe

Transformateur d'alimentation et de sortie

Si le transformateur d'alimentation ou le transformateur de sortie
d'origine devient défectueux, celui-ci doit &tre remplacé par le
transformateur standard, mentionné dans la liste de pigces &lec—

« triques.

Le principe du commutateur bouton poussoir est indiqué dans le schéma

de principe. Le commutateur a été dessiné schématiquement comme il
est vu du cdté des points soudés; dans ce cas le bouton P.0O. du com-
mutateur bouton poussoir est poussé.
La marque O figure une languette du commutateurs,
La marque X figure un point d'appuis.
Quand on pousse un bouton, les lames de contact se glissent une

position en haut.

Lz course des cordes d'entrainement est indiquée dans la DOSltlon
"maximum® du condensateur variable. ;

Le ferrocepteur est dans la position "antenne exterleure".

Les valeurs des courants et tensions indiqués dans le schéma de
principe ont été mesurdes au moyen de l'instrument de mesure

r\n-fér),—,ld—a
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LISTE DZS PIECES
Zn cas de commande,toujours mentionner:
1« Numéro de code et couleur.
2. Désignation,
3s Numéro de type de l'apparsil.

Désignation

uméro de code

£ : e B O RS 8 T 5 A 5 5 P it
Coffret
Panneau frontal
Fenétre 3-D
Bouton (ferrocepteur)
Ressort de contact (ferrocepteur)

Bouton (contrale de sons aigus et des graves)
Cadran (verre)

Bouton (grand)

Bouton poussoir

Ressort de contact

Léme de contact

Languette glissante glémes)
Languette glissante (ressorts)

WE
WE

WE

WE

WE
WE
WE
AS

HA

358 95
124 15
124 12
124 09
186 10

724 20
218 50 |
124 19
713 18

524 02,0
021 T4.0
609 05
609 04




R1 1 k
= 1 Q B8 380 31B/1K| | R58 120 @ A9 999 00/120E
R3 =
L = e | B ey
9 180 Q A 999
2| ome |sgyee | wr (e
gg 3,3 kR A9 999 00/3K3 [|C5. - -
e 1 MQ A9 999 01/1M |]cé = &
L & c7 -
R10 18 k 1
RI $ Q A9 929 00/18K gg ﬁg pg in 212,313
R12 33 kQ A9 999 00/33K ||C1 . Ry
R13 150 Q@ A9 999 oof?éom o1 s A2 1595 04/1Ks
§}4 22 kQ A9 999 00/22K ||C12 - X
q12 33 k@ A9 999 00/33K [|C13 e -
%17 39; gn Ag 999 01/1M ||C14 > -
A 01 C
gjg 120 @ A9 ggg 01;?285 12 tedailS 41399, op/ 15
27 kQ A9 999 00/27K ||C17 1 P 2
R20 33 k8 49 999 00/33K ||c18 173 T %2 ‘oo 24/1%s
n 0 49 999 00/2208 g;g 1,5 nf A9 999 04/1K5
R23 - - c21 1?2 Pg i? o
R24 47 kQ A9 999 00/47K |}C22 13 gF Ag ggg gi§15§
§2g 270 kQ A9 999 00/270K||C23 4,7 noF A9 999 04/427
2 1,5 MQ A9 999 01/115 ||C24 1,5 nF A9
ggg 1 MQ A9 999 01/1M c25 g R b
82 kQ 49 999 00/82k ||c26 6 9
2o | 2004 2 055 ool s oo
330 220 kQ A9 999 00/220K||C28 10 DF A9 993 02/122
31 220 kQ A9 999 00/220k]} |C29 120 pF 49 999 04/
R32 220 kQ A9 999 00/220k]]C30 3,3 DF A9 993 04/1§OE
R33 1 MQ A9 999 01/11 C31 220 pF A rer
R34 2,7 kQ A9 999 00/2x7 ||C32 1 ﬂF Ag 399 84/22OE
R35 47 kQ A9 999 00/47K |}C33 400 pF A9 o
R36 47 kQ A9 999 00/4TK T par. 112 399 oas0nm
R37 10 kQ A9 999 00/10K |{C34 3 nF i9 o e
E%g 680 kQ A9 999 00/680K|}{C35 3,30 pF 23 g?g §Z/iK
239 220 kQ 49 999 00/220K] |c36 3.30 oF 28 212 36.4
R4 470 kQ A9 999 00/470K|{C37 3430 pF 28 212 36.4
41 4,7 MQ A9 999 01/4M7 []C38 22 pF A9 /208
R42 2 M@ WE 363 59 €39 545 pF 999 0 22&“
R43 47 kR A9 999 00/47K " par. iZ 339 05/520h
§44 22 kQ A9 999 00/22K ||C40 489 pF e
45 47 kQ 49 999 00/47 |[ca1 169 oF Ad 60T, e
4 5 MQ WE 363 60
R47 o = o = =
R4 220 k@ A9 999 00/220K o -

249 100 ke 49 999 00/100K| [S4% i el A9 999 04/10K
RSO - 7 042 10 nF A9 999 04/10K
51 0,2 MQ WE 363 22 C4 56 pF A9 999 04/56%
R52 390 kR 49 999 00/390¢ | [+ BB g, |17 997 05/ pE0E
353 B 29 999 00/1€ | loag A9 999 05/15E
R54 150 Q 49 999 00/1502 D A9 999 07/45E-
§52 680 @ A9 999 01/680E] ¢4 2758
% ek |RBSASIEE | mn 8 m s
; A9 999 00/33% 3 e

/335 ||c51 5,30 pF 49 005 59.0

s




Ch2
C53
C54
€55
C56
C57
€58
€59
C60
C61
Cé2
€63
cé4
C65
Cc66
C6T
ce8
C69
C70
CT1
CT12
€713
C74
CT5
Cc76
CT1
c78

100
100
195
195
4l
68
220
10
10
22

47

352
10
155

28
A9

in
in
in
in
A9
A9
A9
A9

in
in
in
in
A9
A9
A9
A9
A9
in
in
A9

A9
AS

212 36.4
999 04/56E

540,841
S40,541
842,543
842,543
999 04/4XT

999 04/330E

999 04/228
999 04/10K

545,546
S45,546
S47,548
847,548

999 04/4K7
999 04/68E
999 04/220E
999 04/10K
999 04/10K
S49-S51
$49-S51

999 04/1K5
999 09/E3,2
999 04/10K
999 06/1K5

€79
c80
C81
82

C83

C84
€85
c86
c87

c88
€89

€90
C91
C92
€93
€94

€95
€96

T

33
155

A

27
4y
10
33
180

0,1
10
33

250

4,7
10

BEEE

o)
=

BERERY

BEREEY

A9
A9
A9
A9

A9

£

A9
A9
A9
A9

A9
A9
A9

A

49

999

999
992

999

299
399
999
999
999

999
999
399
999
993
020

LY

S

06/4TK
04/1K5 .
06/33K
04,/1K5

04/4773

04/273
06/4X1
06/10K
06/33K
04/1803

06/1C0K
06/10K
06/33K
10/B250
06/V4KT
73.0




3022 A

273

321)

33)
34)

A3 141 37

WE 110 61

A3 126 76.0

W3 111 47

WS 120 84

A3 116 01

WE 120 41

WE 358 08.0

A3 127 T4
A3 127 80

$35)
536
i
S38

S39
540
S41
C55
C56
S42)
343;
C57
C58)
845;
546
C64)
Cé5)

S4 g
S48
C66)
C67)
8493
S50
551)

C73§
C74

S52

$53)
ss3g
554

S54)

551°

WE 120 47

WE 120 38.0
A3 127 T72.0
WE 120 91

A3 127 72.0

A3 127 01

oo

WE 151 36

Sj/TV
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